

从北京接旗,2026相约意大利

在2月20日举行的北京冬奥会闭幕式上,意大利呈现了精彩的“八分钟”表演,意大利米兰市市长萨拉和科尔蒂纳丹佩佐市市长盖迪纳从国际奥委会主席巴赫手中接过奥林匹克会旗,标志着2026年冬奥会开始进入倒计时。

意大利结缘冬奥

意大利冬季运动普及率较高,对冬奥并不陌生。科尔蒂纳丹佩佐(以下简称科尔蒂纳)曾在1956年举办过冬奥会,都灵则在2006年举办过冬奥会。2019年6月24日,在国际奥委会第134次全会上,米兰与科尔蒂纳获得2026年第二十五届冬奥会的举办权。米兰是意大利金融中心和时尚之都。科尔蒂纳是意大利北部阿尔卑斯山区的著名滑雪胜地,有着冬季运动的悠久传统,这里的滑雪道长约115公里,12月至次年4月之间的积雪覆盖率超过95%。

意大利工业重镇都灵2006年举办的冬奥会就有很多创意。它是第一届采用城市加山地模式举办的冬奥会:冰上运动在城市中心举行,雪上赛事在山区举办。都灵冬奥会时担任市长的赛吉奥·奇亚姆帕里诺在接受新华社记者专访时说,都灵冬奥会把人们对冰雪运动的热情和“大城市”的感受结合起来。冬奥会期间,伴随小型音乐和烟

花表演的颁奖仪式在都灵市中心举行,让整个城市从早到晚都沉浸在奥运气氛中,也让人们对城市的魅力有了更多认识。

奇亚姆帕里诺表示,在奥运场馆方面,都灵冬奥会致力于其多功能性。都灵奥运村在冬奥会之后全部得到利用,解决了约700个家庭的住房问题,并为都灵的学生提供了大约2000个床位。

都灵冬奥会在环境保护方面十分出色。奇亚姆帕里诺说,都灵尽可能利用和改造现有的设施,尽量不去建造新设施,努力减轻冬奥会对环境的影响。在改建和新建冬奥设施的过程中,尽量采用新技术,降低能耗。联合国环境规划署曾表示,都灵冬奥会的节水措施、山地生态保护、环保交通方案、环保建筑设计等都值得表扬。

从北京获得灵感和启示

刚刚圆满闭幕的北京冬奥会为奥林匹克运动注入了新的活力,也给下届冬奥会主办者不少启示。意大利奥委会主席马拉戈表示,中意双方希望通过合

作将北京冬奥会的观众、赞助商和相关产业等进一步延伸到下一届,“这就像一道海浪,(从2022年北京)冲向2026年的米兰与科尔蒂纳,续写高潮。”

意大利奥委会秘书长兼意大利冬奥代表团团长卡洛·莫纳蒂说,中国提出的“绿色、共享、开放、廉洁”办奥理念符合《奥林匹克2020议程》精神,即奥运会走向一个与过去完全不同的维度,即可持续性——不仅是经济上的可持续,更是生态上的可持续。莫纳蒂表示,北京冬奥会具有重要的示范作用。

科尔蒂纳分管体育工作的副市长路易吉·阿尔韦拉在接受新华社专访时说,北京冬奥会的组织工作非常成功,意方十分注重借鉴中国的办赛经验。2026年冬奥会的筹备工作正在推进,该市希望尽快修建相关场馆。

阿尔韦拉表示,科尔蒂纳计划将1956年建成的体育馆用作2026年的比赛场馆。科尔蒂纳将学习北京和其他冬奥主办城市的经验,做好冬奥场馆的可持续利用及其他筹备、组织工作。

曾担任都灵奥组委副主席的克里斯蒂林在接受新华社专访时说,过去一段时间她密切关注着北京冬奥会,每天很早就起床了解北京冬奥的相关新闻。

克里斯蒂林表示,意大利奥委会官员认为,疫情使安全和旅行变得极其复杂,除了中国人外,大概没有人能在这样的条件下成功举办冬奥会。她说,中国同事们的工作值得祝贺,这拯救了很多运动员的职业生涯,因为他们中的很多人无法再等待四年。克里斯蒂林向中国出色的冬奥组织工作表示祝贺,“他们创造了奇迹”。

在北京冬奥会上,意大利队赢得17枚奖牌,这是意大利参加冬奥会历史上第二好成绩。首次参加冬奥会的意大利钢架雪车运动员马蒂亚·加斯帕里就出生在科尔蒂纳,而北京冬奥会是他的冬奥首秀。加斯帕里告诉新华社记者,从奥运大家庭的相聚,到优秀的赛事组织,再到先进的技术设施和环保理念,北京冬奥会都给他留下深刻印象。在北京收获了许多美好回忆之后,加斯帕里期待自己的家

乡能顺利“接棒”北京,成功举办下一届冬奥会。

2026相约意大利

米兰-科尔蒂纳冬奥会将于2026年2月6日至22日举办,冬残奥会定于2026年3月6日至15日举行。其中,冬奥会开幕式将在米兰标志性体育场圣西罗球场举办,冬奥会闭幕式和冬残奥会开幕式将在维罗纳举行。

2026年冬奥会的赛事举办地分布在意大利北部多个地区,米兰与科尔蒂纳将作为主要举办地,其他比赛地点包括瓦尔迪费米、瓦特里纳、安特瑟维亚等,总面积有2.2万平方公里,比赛场馆(地)有18个。2026年冬奥会组织者表示,新一届冬奥会将充分利用及适当改造现有场馆,减轻对环境的影响,节约资金。

下届冬奥会还鼓励公众参与,奥委会标志、吉祥物和会歌等都已经或计划由公众决定。冬奥会项目经理凯迪告诉新华社记者,将在今年夏天召开会议,最后敲定2026年冬奥会的细节。

据新华社

 鲁雅香
年份老酒在花冠

花冠鲁雅香

点滴尽老酒



花冠集团酿酒股份有限公司
地址:山东省菏泽市巨野县花冠路花冠集团



购酒认准
花冠集团
京东自营店

热烈祝贺菏泽市两会胜利召开